

地面突拱10公分 涌出泥浆如“趵突泉”

事发南湖春城北大门,已排除可燃气体泄漏可能;物业称或是热胀冷缩自然现象

4月15日21时30分许,省城经开区轩辕路南湖春城北大门一家饭店门口,原本平整的地面突然膨胀拱起,凸起的落差高度竟将一扇敞开的玻璃门抵碎,之后一股泥浆从缝隙间涌出,如同“趵突泉”。

望着这个平白无故拱起的地面,饭店老板既后怕又不解。



相关人员正在排查事发原因

地面拱起,食客慌乱中跳窗逃生

商老板在沿街经营着一家土菜馆,事发时,店内还有一桌用餐的食客。“就是一声闷响,咕噜咕噜的,之后就听到玻璃门被挤碎的声音。”商老板回忆,当时店内人员争相跑到空地上。那桌食客惊慌中,居然打开窗户,

直接跳窗逃生。“都以为是地震了,声音还惊动楼上居民,都跑了出来。”等大家情绪稳定后,商老板折回,眼前的场景让他哑然失色:饭店正门外本来平整的地面,有两三平方米以正中心为凸点向外扩展拱起,形若波浪状,处于中心

的地面膨胀大幅隆起,落差有10公分。正是拱起的地面,占据了朝外敞开的玻璃门缝隙,钢化玻璃门一时无法“招架”,直接受挤压破裂。当晚,商老板不敢留宿在店内,只好钻进车内窝了一夜。

泥沙飞弹,泥浆倒灌店内成内涝

记者在现场看到,拱起的地面有两层,下面是混凝土浇筑的水泥面,约有10公分,上面还铺了一层大理石。商老板称,在水泥层面蹶蹶拱起后,泥沙飞弹而起,曾露出了多道裂缝,不断有大量泥浆顺着裂缝喷涌出来。“有的则

倒灌流进店里,积水至少有八九公分深,没过脚踝了。”昨日上午,仍能看到已经干涸结块的泥层。为了弄清地面结构和出事原因,商老板放弃了营业,找来门面房东和小区物业,希望予以处理。

物业工作人员决定掘开水泥层,以查找出事原因,等一些碎石瓦砾被相继刨出,再下挖近1米后,仔细观察这块掘开的地面,让物业人员意想不到的事情发生了——因为下面没有埋设任何管道或线路。

一探究竟,高科技排除气体“捣乱”

既无管道,又无线路,何来如此之大的能量,将厚实的水泥面拱起?物业部门求助燃气集团,抢修人员赶到后,取出一套专业设备,对附近几个窨井进行探测。工作人员解释,这是新型探测仪器,叫乙烷分析仪。“能对聚

集的可燃气体进行分析,哪怕是微小的,都能实时提供气体含量数据。”工作人员对每一个井底进行检测,包括被掘开的水泥层,但都没有发现有诸如沼气、天然气等可燃性气体聚集现象。“基本上可以排除气体聚集导致水

泥面‘爆破’的原因。”该工作人员称。后经物业人员翻阅图纸再三确认,拱起的地面下也没有供水管道和化粪池。记者留意到,拱起的水泥地面周围已呈空洞状,中心位置填充了一些碎石,周边强电井口内的电缆都完好无损。

初步结论,物业称可能系“热胀冷缩”

记者随后来到小区所在的物业公司,该公司负责人杨经理告诉记者,根据燃气工作人员提供的分析情况,他们目前将地面拱起的原因归于“热胀冷缩”。“属于一种正常的自然现象。”杨经理表示,相继排除气体爆炸、水管漏水

等因素后,认为这两天天气突然变热,很有可能是热胀冷缩造成交接点两侧地面发生膨胀,把地面和铺在上面的水泥层挤压得变形拱起。面对泥浆涌出的原因,他推测可能是积蓄已久的积水。杨经理称,针对此次突发意外给房

东和经营户带来的影响,下一步将对破损的地面进行回填夯实,恢复原状,“经营户的营业受损情况,可以再适当协商一下。” 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

合肥试水民营医院量化分级

星报讯(记者 李婉婷) 今年合肥市将对全市民营医院实行量化分级管理,根据医院得分情况将其分为A级、B级、C级和D级四个档次,其中D级单位责令限期整改。记者昨天从合肥市卫生监督所获悉,合肥市目前已经对30家民营医院完成了现场检查。

“民营医院的诚信一直被患者所诟病,部分民营医院违规行为时有发生。”合肥市卫生监督所相关负责人介绍说。记者同时从我省新农合管理部门获悉,全省民营医院中,能够按照规矩办事的民营医院约占1/4,经常套取、骗取合作医疗基金甚至坑害患者的也占到1/4。

据介绍,合肥市从今年起,探索民营医院量化分级管理。分级评定围绕民营医院在执业行为、传染病防治、消毒隔离措施、重点医院感染科室管理、医疗废物处置等方面执行相关法律法规、规范的情况进行全方位检查,细化打分,分为A级(优秀)、B级(规范)、C级(合格)、D级(不合格)四个级别。

记者了解到,合肥市管民营医院共有40家,评定分级后,A级单位年监督频次为1次,B级和C级单位年监督频次为2至4次;D级单位则责令限期整改,并依法处理。

蜀山区设全省首个督学责任区

星报讯(蔡竹平) “蜀山区的教育督导工作再一次走在了全省各县区的前面。”近日,合肥市蜀山区督学聘任暨督学责任区建设启动仪式在五十中新区举行,启动仪式上,省政府教育督导委员会办公室主任查海波充分肯定了该区教育督导工作的新举措。

据悉,为贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》和《教育督导条例》,根据教育部《关于加强督学责任区建设的意见》和合肥市教育局《关于全面推进督学责任区建设的意见》精神,蜀山区成立了由副区长任主任的蜀山区教育督导委员会,并在全区范围内建立督学责任区,对学校“一校一品”实现全面对接,对学校教育教学实现全面监控。

同时,蜀山区还从各级人大代表、政协委员、大学教授中特别邀请了6名在全市乃至全省都有影响,并且研究、关注教育的专家作为该区的特约督学。

此外,为了确保督学责任区工作的正常开展,蜀山区还将设立督学责任区活动专项经费,并列入财政预算,确保专项经费到位。

2013年合肥“两会”今日开启大幕
女环卫工昨晚被砸
肇事车辆逃逸
郑州“房妹”一家被曝有29套房

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com